

Errata

Erratum

No artigo “Níveis de enzima conversora da angiotensina 1 e 2 no soro e na urina de crianças com doença falciforme”, com o DOI: <https://doi.org/10.1590/2175-8239-JBN-2020-0174>, publicado no Brazilian Journal of Nephrology. 2021;43(3):303-10.

Onde estava escrito:

Observamos **menor** atividade urinária da ECA-1 no grupo DF versus Controle ($p=0,005$), e os grupos DF e Controle tinham atividades séricas semelhantes da ECA-1 e ECA-2 (p 0,066; 0,058) (Tabela 1 e Figura 1).

Leia-se:

Observamos **maior** atividade urinária da ECA-1 no grupo DF versus Controle ($p=0,005$), e os grupos DF e Controle tinham atividades séricas semelhantes da ECA-1 e ECA-2 (p 0,066; 0,058) (Tabela 1 e Figura 1).